

世运会上演“奥运级别”较量



8月14日，中国选手储守宏在金牌赛后庆祝夺冠。当日，2025年成都世运会攀岩男子速度个人赛举行，中国选手储守宏夺得冠军，美国选手沃森、中国选手龙见国分获亚军和季军。



新华社成都8月14日电（记者 王恒志 丁文娟）成都世运会14日上演多场“奥运级别”的较量，名将云集的速度攀岩赛场，中国队包揽男女个人赛两金，并豪取6枚奖牌中的5枚；初次亮相国际赛场的中国女子腰旗橄榄球队则45:47惜败于世界排名第四的奥地利队。

的中国小将储守宏之间展开。18岁的储守宏以4秒80的个人最好成绩夺冠，这也是他当晚第二次刷新个人最好成绩。龙见国获得铜牌。女子前三名则被中国队包揽，邓丽娟以百分之一秒的优势力压新人队友于妹夺冠，周娅菲摘得铜牌。中国队主教练钟齐鑫说：“想象过这个结局，没想到真能实现。这就是速度攀岩的魅力。”

中国队当日另外两金均来自台球项目，肖国栋、张泰艺分别夺得男子斯诺克和八球混合冠军。至此世运会台球项目收杆，中国队夺得4金2银，成为最大赢家。

铭记历史 缅怀先烈

沈蔚：

新闻战线“钢铁般的英雄”



这是沈蔚像(资料照片)。 新华社发

新华社记者 朱程 任丽颖

80多年前，冀中战场上，时任冀中通讯社（后为新华社冀中分社）副社长沈蔚，深入群众采访新闻，为开拓“全党办报”“群众办报”新局面作出了贡献。

沈蔚，原名朱鸿寿，江苏吴县唯亭镇（今江苏苏州唯亭街道）人，自幼聪颖，读书用功，成绩优秀。小学毕业后，他因家贫到上海当学徒。此后近10年间，沈蔚深受革命思想影响，积极参加抗日救亡运动。

参加《冀中导报》复刊工作，并担任冀中通讯社（1942年3月正式改称新华社冀中分社）副社长。

立秋时节，在江苏省苏州市唯亭街道，当记者见到73岁的沈蔚时，他手里紧紧攥着一个拉链式档案袋。打开袋子，里面是一本泛黄的册子，封面写着“纪念冀中新闻战士沈蔚同志文集”。“沈蔚伯伯是我们家族的骄傲。”说起这位抗日英烈，沈蔚生满脸敬重。

记者小心翼翼地翻开文集，只见里面收录了沈蔚的一些作品、家书，以及沈蔚的战友、同事、亲人等撰写的悼念文章。在一封写于1939年12月的家书中，沈蔚告诉父母：“我现在做的事，不但救国，而且要救一切受苦的人，要使一切被压迫的人都翻身！”

在近4年的记者生涯中，沈蔚不顾个人安危，采写和创作了大量新闻、通讯、报告文学和战地诗歌，成为冀中人民抗日斗争的历史记录者。

前装傻作哑，后经党组织积极营救脱离虎口。然而，不久后，7月的一天，沈蔚在随部队转移途中突遭敌人包围，不幸壮烈牺牲，时年未满26岁。

“直到新中国成立后，通过登报寻人，家里才获悉表伯牺牲的噩耗。”沈蔚生悲伤地说，“听说当年只找到了表伯的记者证。”

在冀中这块土地上，血迹斑斑的照片和记者证，是沈蔚留下的“绝笔”。“你是钢铁般的英雄！……为你复仇，为国家民族复仇，抗战到底，直到最后胜利！”当战友惨死在日军屠刀下，沈蔚将悲痛化为力量，写出《复仇的歌》，在冀中军民中传颂。而他自己，也正是一位新闻战线“钢铁般的英雄”。

斯人已逝，风骨长存。

“表伯的精神对我们影响颇大。他的两个妹妹刻苦学习，成为为人民服务的医务工作者；三弟成了一名军人，保家卫国。”曾当过近20年中学语文老师的沈蔚生感慨道，“我一辈子正直做人、努力工作，对得起学生。”

自2019年开馆以来，冀中导报展览已成为当地传承红色基因的重要阵地。馆长魏志伟说：“开馆至今，我们常态化开展‘传承红色基因’实践活动，目前已接待参观者近万人次。今后将努力创新展陈方式，把伟大抗战精神一代代传下去。”

城西区优化培训为干部成长“浇水施肥”

8月11日，西宁市城西区2025年度第10期年轻干部赋能讲堂开讲，为提升干部专业素养“浇水施肥”。

城中区实施“淬魂琢能”工程提升干部培训质效

截至8月12日，西宁市城中区通过干部教育培训“淬魂琢能”矩阵工程，今年累计举办培训班27期、累计培训各行业领域干部2369人次，着力锻造一支信仰坚定、能力突出、作风过硬的铁军干部队伍。

城关镇“夏都红骑手”融入基层治理

“以前看到脏乱差的店面只能干着急，现在能帮着监督了”。8月12日，西宁市湟源县城关镇“夏都红骑手”志愿服务队的外卖骑手感慨。据悉，今年以来该镇依托志愿服务队，让外卖骑手借助职业优势成为城市治理的“移动探头”，实现从“服务对象”向“治理力量”的转变。

杂多县靶向培训为干部作风建设筑基石

“这次培训让我深刻认识到作风建设的重要性。”8月13日，参加培训班的一名乡镇干部感慨道。为全面落实省委、州委关于干部作风建设的部署要求，玉树藏族自治州杂多县以理论学习、实景教学、警示教育等多维举措，为新人职、新提拔及关键岗位干部扣好廉洁履职“第一粒扣子”。

紧贴高质量发展需求提升干部政治能力。聚焦数字经济、招商引资、应急处突等中心工作，举办绿色算力应用场景建设、经济金融发展趋势、突发事件应急演练、文旅产业融合发展等专题培训（研讨）班，促使培训更加专业、更具实效。推行“案例分析+研讨交流”“岗位练兵+业务比武”等

城中区实施干部教育培训“淬魂琢能”矩阵工程，用“思想提振”夯实干部成长“压舱石”，用“专项提能”建强干部储备“蓄水池”，用“指尖提效”打通干部教育“快车道”，着力补足干部的知识空白、经验盲区、能力短板，全面提高履职

与基层治理的有效路径，吸引12名外卖员积极参与基层治理，组建“夏都红骑手”志愿服务队，建立“骑手发现上报—社区核实—城关镇处置”三级联动闭环机制，确保问题“有人管、处置快、有结果”。积极探索“即发现、即定位、即处置”模式，重点关注食品安全、消防设施破损等问题隐患，通过“随手拍+即时报”提升基层党组织主动发现和响应问

多维施教筑牢思想防线。着力构建“理论+实景+警示”三维课程体系。理论教学环节，邀请玉树州委党校专家授课，集中观看纪录片，用鲜活案例阐释作风建设的重要性。实景教学中，组织学员赴杂多县党性教育基地接受党性淬炼和精神洗礼，赴看守所开展警示教育，通过每日点名、随机抽查、心得考评等方式强化管理。“封闭式管理让我们

多样化培训模式，科级领导干部充分发挥理论特长和实践优势，聚焦“小而专”的业务知识开展授课，持续举办“年轻干部赋能讲堂”“专业研习社”，通过讲授具体工作实务、工作经验、工作方法，不断拓宽年轻干部培训辐射面，丰富他们的知识结构。

能力和业务技能。同时搭建干部干事“大舞台”，抓好党校培训主阵地建设，精心打造系列精品课程，定向邀请相关领域专家教授、行业部门专家答疑解惑，助力干部增强履职本领。

题的能力，将大量风险隐患消除在萌芽状态。截至目前，已累计上报并妥善解决问题线索118条。聚焦新业态群体参与基层治理长效动力不足的难题，配套积分激励机制，把骑手的志愿服务转化为看得见、摸得着的正向激励。骑手每有效上报并被采纳一个问题，即可获得相应积分，现已累计165个积分，兑换108个积分。

能沉下心来学。”一名新人职干部的感受道出了培训实效。

乌兰县锚定目标增强党建引领赋能实效

美丽八月，海西蒙古族藏族自治州乌兰县一幅幅党建引领、治理有序、群众安居的生动画面。乌兰县始终锚定“党建引领聚合力 服务民生暖民心”目标，通过建强组织堡垒、融合产业发展、创新服务机制，把党的政治优势转化为民生服务行动，推动社会工作不断取得新成效。

湟中区人民检察院激活数字检察赋能“新引擎”

自2025年6月最高检部署全国检察机关大数据法律监督模型应用业务竞赛以来，西宁市湟中区人民检察院坚持把数字检察作为推动行政检察工作高质量发展的重要引擎，坚持大数据法律监督模型建用相结合，有效激活了数字检察赋能质效监督办案的潜力，进一步提升了行政检察监督效能。

海北供电公司加大投入护航区域旅游发展

初秋时节，位于海北藏族自治州的岗什卡景区旅游热度不减，为保障整个景区电力运营，8月12日，国网海北供电公司“石榴籽”网格员孔祥斌和同事专程前来进行安全用电检查。

建立党建引领基层治理协调机制，细化64项减负赋能具体工作措施，划好各方“责任田”，规范村级组织机制牌子悬挂和证明事项出具，有力破解基层治理“小马拉大车”突出问题。实施“党建引领强基赋能”工程，抓实党建引领基层治理观察联系点，充分发挥“微格联户”作用，及时化解处理各类矛盾纠纷和群众困难，提升共治共享效能。

以建设产业链党建联盟为抓手，积极探索“党建共建、人才共育、产业共赢”新路径，打造“党建链”、做强“产业链”、形成“服务链”，把党的政治优势、组织优势转化为产业发展优势，围绕

工程。2024年以来，为景区新装了2台变压器，供电容量提升至1500千伏安，给景区营地、餐饮饭店、游客中心等场所提供了稳定可靠的电力供应。

旅游旺季，国网海北供电公司推出“石榴籽”电力流动驿站护航旅游季专项服务，供电服务网格员通过主动对接、快速响应、智慧服务等举措，为景区露营基地和游客提供安全可靠的用电保障，还建立良性沟通网格化服务机制，实现客户诉求“小事不出格、大事不出网”。

农民工工资支付结清公示

由正平路桥建设股份有限公司承建省道224线二道沟兵站109岔口至治多段公路改建工程E2L-1标段、由正平建设集团有限公司（青海金运交通工程有限公司）承建的省道224线二道沟兵站109岔口至治多段公路改建工程E2L-5标段、由青海金丰交通建设集团有限责任公司承建的省道224线二道沟兵站109岔口至治多段公路改建工程E2L-6标段，建设项目已于2021年12月10日经建设、设计、施工等责任主体竣工验收完毕，工程款已按合同约定拨付到位，参建农民工工资均按期足额发放，竣工验收后未发生拖欠农民工工资上访事件，现我单位拟申请退还农民工工资保证金。特此公示！对以上表述有异议的，须于本公示发布之日起60日内向劳动保障监察机关举报投诉。